
 

 

 

Great Barton Neighbourhood Plan Questionnaire 

Analysis of Data 

 

Business and Employment 
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43%

14%

Bury St
Edmunds

Great
Barton

Within 25
miles of the

Parish

Beyond 25
miles of the

Parish

Home Unemployed Retired Not
applicable

Q18 Where is your main place of work?

999 people answered 



 

43%

1% 0% 1% 1% 0% 1%

53%

Car/Van Bus Taxi Train Bicycle Motorcycle Walking Not applicable

Q19 What is your main means of transport to work?

957 people answered this 
question



 

Yes 
20%

No
64%

No Opinion
16%

Q20 Should your Neighbourhood Plan allocate 
site(s) for commercial development?



 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Q21 Do you agree that the following businesses should be 
encouraged in Great Barton?

Strongly Agree Agree Neither Disagree Strongly Disagree

953 people answered this 
question



 

57%

16%

27%

Q22  Should existing employment sites in the Village 
be protected from change of use?

No
Opinion

No

Yes

968 people answered
this question


